

陆慷大使接受媒体集体采访吹风实录

【本报讯】中国驻印尼大使馆举办吹风会向首都媒体记者宣讲了中国20大精神

陆慷大使致词,各位媒体朋友早上好!欢迎大家来到中国驻印尼使馆,出席此次媒体见面会。一段时间以来,不少媒体朋友非常关心中国共产党第二十次全国代表大会的情况。借此机会,很高兴向大家简要介绍此次大会最主要的成果及其世界意义。

陆慷大使说,一、中共二十大是今年中国国内最重要的一件大事,国际社会也高度关注。此次大会确定了从现在起中国共产党的中心任务,就是团结带领全国各族人民全面建设社会主义现代化国家,实现第二个百年奋斗目标,以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴。我想从三个方面向大家简要介绍此次大会的主要成果:

第一,此次大会结合过去五年、特别是新时代十年的伟大成就和经验,对全面建设社会主义现代化中国,全面推进中华民族伟大复兴作出了战略规划,特别是对2035年和本世纪中叶发展目标作出了宏观展望,重点部署了今后五年的战略任务和重大举措。

此次大会紧紧抓住当前中国社会主要矛盾,即人民日益增长的美好生活需要和发展不平衡不充分之间的矛盾,就经济、政治、文化、社会、生态文明建设作出了重要部署。同时,与以往的党代会相比,此次大会更加突出了科技人才、依法治国和国家安全三个方面的工作。当然,大会同样也对国防和军队建设、港澳台工作、外交工作,以及全面从严治党作出了部署。

第二,大会阐释了开辟马克思主义中国化时代化新境界、新时代坚持和发展中国特色社会主义的重大理论问题。通过了经修改的《中国共产党章程》,充分体现了马克思主义中国化时代化的最新成果,即习近平新时代中国特色社会主义思想。这一思想的主



要内容包括十个明确、十四个坚持和十三个方面成就等,中共十九大和十九届六中全会已经作了全面阐述,此次大会更加明确强调这一思想是两个很好的结合,第一是马克思主义同中国具体实际的结合,第二是马克思主义同中华优秀传统文化的结合。

这一思想深化了对共产党执政规律、社会主义建设规律和人类社会发展规律的认识,实现了马克思主义中国化时代化的新的飞跃。这一思想体现的世界观和方法论是六个坚持,即坚持人民至上,坚持自信自立,坚持守正创新,坚持问题导向,坚持系统观念,坚持胸怀天下。

第三,也是此次大会最重要的成果,就是选举产生了以习近平同志为核心的新一届中央领导集体。习近平同志再次当选中共中央总书记、中央军委主席,充分反映了全党全国各族人民的心愿,也向国际社会提供了中国将坚定走好中国特色社会主义道路的稳定预期。

二、我想简要给大家介绍一下此次中共二十大的世界意义。此次大会为中国

未来的发展指明了方向,提供了行动指南。鉴于中国自身的体量和与国际社会的高度关联,大家必然关心中国未来的政策走向。我主要谈两个方面,一是中国未来的发展道路,二是大家可能关心的一些具体政策,特别是外交政策。

我们注意到此次大会提出的方针政策,国际社会关注度最高的就是通过中国式现代化实现中华民族伟大复兴。中国式现代化是通过新时代10年的理论和实践的突破而形成的,既有各国现代化的共同特征,更有基于中国自己国情的中国特色。

中国式现代化的特点主要有5个方面:一是人口规模巨大的现代化,二是全民共同富裕的现代化,三是物质文明和精神文明相协调的现代化,四是人与自然和谐共生的现代化,五是走和平发展道路的现代化。中国式现代化既符合中国国情,是中国人民的选择,同时也具有广泛而深刻的世界意义,特别是为广大发展中国家拓展了走向现代化的途径。

中国14亿多人口整体迈向现代

化,规模将超过现在所有发达国家人口的总和,毫无疑问将为世界提供超大规模的规模市场;共同富裕是中国人民实现共同富裕必将带动世界整体的发展进步;物质文明的高度发展和精神文明的高度丰富相协调,将进一步促进人类文明互鉴;中国坚持人与自然生命共同体,致力于实现绿色可持续发展,必将推动世界绿色转型。中国坚持走和平发展道路。与扩张主义和殖民主义道路不同,中国的现代化道路既不是传统大国崛起的翻版,也不是国强必霸的再版。中国式现代化将以包容性态度追求与各国实现互利共赢,共同发展,在坚定维护世界和平与发展中谋求自身发展,又以自身发展更好地维护世界和平与发展,为打造人类命运共同体注入力量。

他指出,此次大会对中国外交工作提出的大政方针和工作主要是6个方面:一是始终坚持维护世界和平、促进共同发展的外交政策宗旨;二是致力于推动构建人类命运共同体;三是坚定奉行独立自主的和平外交政策;四是坚持在和平共处五项原则基础上同各国发展友好合作;五是积极参与全球治理体系改革和建设;六是弘扬和平、发展、公平、正义、民主、自由的全人类共同价值。中国致力于促进各国人民相知相亲,尊重世界文明多样性,以文明交流超越文明隔阂、文明互鉴超越文明冲突、文明共存超越文明优越,共同应对各种全球性挑战。

此外,与对外工作相关的,此次大会进一步提出中国将继续推进高水平的对外开放,进一步深度参与全球产业分工和合作。

中共二十大成果非常丰富,我只能简要介绍一些主要内容。如果媒体对具体领域感兴趣,中国使馆包括我本人愿意和大家进一步深入交流。

本报记者 明光 / 摄影

李莉老师办 2022 年新年慈善演唱会圆满成功 筹得善款移交西加教会学校

由中国歌唱家、声乐老师李莉筹办的“2022年新年慈善演唱会”于2022年12月10日晚在雅加达金莎国际大酒楼圆满举行。慈善演唱会是为我国西加省 Pahauman 村 Sengah 县 Santo Benediktus Pahauma 学校修建排水沟及维修校舍筹款。当晚筹得善款4600万盾。

日前,该善款已通过当地居委长 Evi Rosalina 移交给 Santo Benediktus Pahauma 学校负责人 Yosefa 修



女。山口洋达雅族传统委员会主席 Stefanus、第30届居委长 Tjung Bun Su、Serli 修女、Siau Khi Bui、Ha Siat Fong 伉俪代表见证了移交仪式。 刘姓华 报道

左起: Stefanus、Tjung Bun Su、Evi Rosalina、Yosefa 修女、Serli 修女、Siau Khi Bui、



Hayono Isman 致词

【本报雅加达讯】2022年12月19日(星期一),印尼传统功夫联盟(AKTI)举办第二届全国大会,大会在 Kyriad Kebayoran 大旅店会议厅举行。

印尼传统功夫联盟举办第二届全国大会

出席印尼传统功夫联盟有多位成员,AM.Bambang Rus Efendi, 印尼大众体育委员会总主席 Hayono Isman 同时为2022年印尼功夫联盟第二届全国大会开幕典礼。

第二届全国大会以印尼传统功夫联盟总主席 Master Dedi Garno Ismadi 讲话开始,“功夫是所有武术的圣地,有很多门派已经在社会上流行起来,未来需要像 Garno 大师一

样,才能团结这些门派,继续保持下去祖先的遗产。”

印尼大众体育委员会总主席 Hayono Isman 表示,在文化保存方面,传统功夫在数百年前就已经与印尼文化融为一体,成为人们生活的一部分。在支持印度尼西亚在2045年和 DBON 中保持健康,印尼传统功夫联盟是支持政府计划的重要组成部分,从幼儿到老年人

(退伍军人),其指导传播到分区到 RT 和 RW。

Hayono Isman 先生说,健康的人不一定健康,做任何事情都需要身心平衡,在这种情况下运动,聚集在 KORMI 的人们,当然,始终在社区锻炼中发挥积极作用,印尼传统功夫联盟必须将其发展到印度尼西亚的所有省份。

聚集在印尼传统功夫联盟的17个地区中有12

名地区参加了会议即

楠榜、西瓜哇、巴厘岛、东瓜哇、廖内、南苏门答腊、DKI 雅加达、廖内群岛、NTB、北苏门答腊、西苏门答腊、南加里曼丹和5个地区缺席即(亚齐、巴布亚、中爪哇、西加里曼丹、东加里曼丹)12个地区已经达到法定人数并且已经符合印尼传统功夫联盟的章程和细则。

在第二次全国会议过

程中,一切都按照机制进行得很顺利,Dedi Garno Ismadi 大师再次当选为2022-2026年任期的 AKTI 总主席。

作为当选主席的 Dedi Garno Ismadi 大师在讲话中呼吁彼此携手将这一传统功夫向各地区发展,使其扩大,并肩负起团结全印尼所有功夫学校的使命和使命。

(雨林/丽佳报道)



Dedy Garno 教练和 AKTI 秘书长与来自北苏门答腊的 AKTI 全国锦标赛参赛者合影



参与大会嘉宾与 AKTI 成员等合影